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札幌芸術の森クラフト工房 

 

 

 

作業台上 工具箱についてのアンケート実施結果について（概要） 

 

 

１ 木工房利用者へ手渡しで調査 

(1)実施期間  令和 7年 2月 15 日から令和７年 3月 15 日 

(2)実施場所  芸術の森 木工房 

(3)回収状況  29 名 

(4)参  考  アンケート 別添 1 

 

 

２ 工房利用者からのご意見（抜粋） 

※ [ ]内はご意見数 

※ 個別事案や個人を対象とする見解やご意見は割愛させていただいてお 

ります。 

※ 事前アンケートは、匿名性に配慮し記載表現を整理し掲載しております 

ことをご了承ください。 

 

 

(1)日常の作業で頻繁に使用し、工具箱に必要な道具 

１．回答者数が 11以上の道具 

・指金[18]   ・ノギス[18] ・メジャー[16] ・木槌[16] ・鋸[15]  

・胴付鋸[13] ・スコヤ[12] ・平鉋[12]   ・玄能[11]  

・クラフトソー[11]   

 

２．回答者数が 10以下の道具 

・平のみ（小）[10]    ・平のみ（大）[9]      ・コンパス[8]   

・小鉋[7]          ・ドライバー（大）[6]  ・ドライバー（小）[5] 

・反り鉋[5]           ・丸のみ（小）[5]      ・丸のみ（大）[3]   

・四方反り鉋[3]       ・イヤーマフ[3]  

・特になし[5] 



 

(2)工具箱を作業台の下（中段）に移動させることに対するご意見（概要） 

  １．賛成[11] 

・ 作業台を有効に使えて良い 

・ 使用の都度台の上に移動できるので問題ない 

 ２．反対[5] 

・ 今のままで良い 

・ 中段にあると少し出入れが不便 

 ３．その他（未回答 9含む）[1] 

・ どちらでも構わない 

 

 

(3)作業台ごと工具箱設置についてのご意見 

 １．必要[10] 

・ 工具が手元にあると便利 

・ 工具箱に入っているから使用する道具もある。どんな道具がある

のか見るのが楽しい 

 ２．不要[6] 

・ 必要に応じて取りに行くのが合理的である 

・ コロナ禍の暫定的処置ですので、そろそろ戻すべきだと思う 

 ３．その他（未回答 11含む）[13] 

・ 職員の判断に任せる 

 

以上 


